

# 大城市的梦想

## 小人物

城市和家园,包含着每个人的梦想。  
踩着都市越来越快的节奏,每个人都在用自己的辛勤和汗水,为这座城市留下着丝丝痕迹……  
如果你愿意让更多人分享你的梦想、你的故事,请打67659999这个电话告诉我们。

**67659999**  
东区热线: 60955255  
郑州晚报热线群: 27255753  
[www.izzwb.com](http://www.izzwb.com)  
上新浪打开郑州晚报官方微博

昨天,第一次见到李子艳,是在文化路一栋大厦内的舞蹈训练班里。

整面墙大的镜子前,几名女孩子跟在李子艳的身后,踩着节奏,尽情舞动。

不一会儿,李子艳的脸上布满了汗水。

30分钟后,李子艳关掉了音乐,“休息3分钟。”

她靠在墙边休息了2分钟,从地上抓起一瓶矿泉水,一饮而尽。

李子艳说,自己这会儿是舞蹈老师,等舞蹈课上完,她就会背起吉他,变成另外几名学生的吉他老师。夜幕降临的时候,她还会以一名歌手的身份,出现在某个大酒店里。

晚报记者 常亮 文/图



镜子前,她是一名舞者。

# 她是舞蹈老师? 不对

# 她是吉他老师? NO

# 她是位歌手? 也不对

用她自己的话说:“多彩的艺术生活方式,才是我的梦想”

## A 工作:“舞蹈,吉他,唱歌,一样不能少”

李子艳去年毕业于中央民族大学艺术学院。

学习词曲创作专业的她,爱好十分广泛。上学期间,她常背起吉他,游走在北京的各个街头,弹奏演唱。

李子艳的家乡在内蒙古,快毕业时,为了和宿舍一位好友保持友谊,在朋友鼓动下,她和朋友在2010年3月来到郑州。

数日奔走后,在一家山西哨子面馆,她当了一名钟点工。收入不高,每小时能挣7块5。

“不过,很快乐。”李子艳擦拭了一下额头上的汗水,笑得很甜,“附近其他饭店和商店的老板,经常有人来说找我跳槽。”

李子艳显得有些不好意思:“可能是因为自己的形象还不错吧。”

李子艳伸出双手,细数了一遍,“有的给20块一个小时,有的给25块,还有一个老板说,每天给我80块钱的工资……”

李子艳并没有为工资的多少而跳槽,她坚持了下来。因为,李子艳觉得,自己的第一份工作,是应该讲信用的。

做钟点工之余,李子艳把更多的业余时间投入到自己的专业和爱好上去。

她去省话剧院当过演员,经常去酒店做歌手,还在几家舞蹈培训班当起了教练。

“工作和生活都很丰富,舞蹈,吉他,唱歌,快闪,一样也不能少”。

来郑州一年多的李子艳,轻松地把这些事纳入到正常的工作中。



上完舞蹈课,满脸汗水。

## B 情事:“经历是美好的,小吃是诱人的,狂喜欢郑州”

领大学毕业证的前一个月,李子艳和老公领了结婚证。

而那时,她和老公才刚刚认识7天。

“我们是在省话剧院认识的。”聊起感情,李子艳的脸上写满了幸福,“有一次我参加河南原创歌曲大赛,得了第一名,那时,老公就是评委。”

一见钟情,认识第七天,两个人领了结婚证。

“呵呵,没敢告诉家里任何人,也没办仪式。”李子艳笑得合不拢嘴,“两个人很有感觉,就结婚了,我觉得这样挺好”。

除了刻骨铭心的爱情,最让李子艳喜欢的就是郑州的小吃。

“真好吃,特别是夏天的大排档,真是一种享受。”

李子艳说,在这里生活了一年多,认识了很多善良真诚的新朋友。

“加上一段美好难忘的爱情,还有特别喜欢的小吃。呵呵,我狂喜欢这里。”她的语调很干脆。

## C 幸福:“晒晒网上疯传的视频,就知道我们的生活多有创意”

网上有段很火的视频,名字叫《爱你爱到骨头里》。

视频的男女主角,就是李子艳和老公龙涛。

龙涛是一位音乐人,很擅长把一些创意巧妙地与音乐结合在一起。

“故事情节是一对新人在结婚时,旁边的伴郎总是在抢新郎的风头。”龙涛笑着说,新郎为了压住伴郎的风头,摇身一变,变成了《西游记》中的猪八戒,然后,激情地跳起舞……

龙涛说,创作这段视频的初衷是为了娱乐,然而,前一段被人传到网上后,竟一下子火了。

这段视频,也被李子艳常挂在嘴边。

“在网上很火,没事可以搜出来看看,爆笑。”

除了这段视频,李子艳又推荐了老公另外一个曾经很火的演出经历:2008年,龙涛和另外几位网友在黄河边,拍摄了山寨版的《西游记》。

“在山寨版《西游记》里,他演的就是猪八戒。”李子艳神秘兮兮地笑了笑,“我觉得他演技很不错,很有才华,所以很快爱上了他。”

## D 愿望:“有个属于自己的学校,专教爵士舞”

现在,李子艳的学生很多,工作越来越忙。

除了自己开设的吉他培训班,她每次去舞蹈培训班上课,每小时有70元左右的收入。

在李子艳心里,最喜欢的还是舞蹈。

“希望有一天,我能开个学校,专门培训爵士舞。”李子艳静静思考了几秒钟,然后拿起凳子旁边的一把吉他,背在身后。

“走了,说不定晚上还有演出呢。”

收拾好舞蹈服装和其他物品,李子艳转身离开,背着吉他渐渐远离的背影,散发一股青春的朝气……

## 黄河路87号院居民很郁闷 墙外的电表,谁砸的

□晚报记者 张璇/文 周甬/图

### 读者来电

黄河路87号院居民家的电表挂在楼体外侧,近段时间,许多电表被砸坏了,至今不知道谁干的。



### 十来块儿电表遭到破坏

昨天上午,黄河路87号院,我们看到,电表安装在居民楼的外侧墙上,距离地面约1.5米高,不少电表的外壳已经损坏了,电线裸露在外。

“我们搬来没几个月,为电的事头疼死了。”王女士一家是租房户,今年2月中旬搬到这里,刚来就出去旅游,回来发现家里没电。

“邻居家都有电,就我们家没,开始不知道咋回事,后来才发现电表丢了。”王女士还报了警,民警告诉她,已经接到了好几起类似的报警。

“没办法,后来买了一块电表。”王女士听房东说,他们搬来前刚换过一块新电表,没想到这么快又被破坏了。“两个月被砸坏一个,丢一个。”

同样被破坏的还有张女士家的电表,“以前经常有小孩把电闸扳来扳去,时不时都会停电。”张女士在这里住了十几年,但她说,估计破坏电表的应该不是小孩子。

“不知道是有人喝醉了还是别的什么原因。”住户朱先生说,如果偶尔有人喝醉后破坏电表,那么,有的住户刚换上新的又被破坏就就无法解释。

经八路巡防队员说,前几天抄表员来抄表时,发现有十来块儿电表都遭到了破坏。

### 居民希望将电表移到楼道内

“能不能想想办法把电表安在楼道里呀,这样不是更安全?”朱先生说。

据朱先生介绍,他们院每两个月交一次电费,电表遭到破坏无法读数,电费按每家往年的平均用电量来收取。“这样也不公平呀,如果刚好这两个月出差了,没在家,没用那么多电却一样要交费,那该咋办?”

“露在外面太不安全了,特别是下雨的时候。”据经八路巡防队员介绍,很多电线都裸露在外边,一到下雨,电表里时不时闪着火花。

87号院在小胡同里,这个小胡同也是任砦村通往黄河路的必经之路,地势低洼,一到下雨,地面就会形成三四十厘米的积水,路边的行人只得挨着墙根走,稍不注意就会碰着电线,非常危险。

“我上午刚去交了钱,准备安个新电表。”张女士说。

打电话给稿费  
谢谢读者李四提供这条线索,请来电报领取30元稿费。